
議事録 

会議名称 第３回守口市民間保育士等確保支援事業 PR 業務委託事業者公募型プロポーザル選定委員会 

開催日時 令和８年６月 30 日（火） 午前９時 20 分～ 

開催場所 守口市役所本館１階 103 会議室 

委員出席者 

西川 委員長（こども部次長（兼）子育て支援政策課長事務取扱） 

藤井 副委員長（企画財政部魅力創造発信課長） 

村居 委員（総務部契約課長） 

議事 

１開会 

２プレゼンテーション及びヒアリング 

３候補事業者の選定について 

４閉会 

会議資料 

・議事次第 

・プレゼンテーション及びヒアリングタイムスケジュール 

・評価表 

・守口市民間保育士等確保支援事業ＰＲ業務委託事業者公募型プロポーザルに係る評価結果一覧表 

議事録の作成方法 要点筆記 

１．開会 

委員長 

・開会の挨拶 

・委員全員出席により会議の成立を確認 

・配布資料について事務局説明により確認 

２．議事１ プレゼンテーション及びヒアリング 

事務局 ・審査手順について説明 

【プレゼンテーション及びヒアリング】 

提案事業者１者目 ベルサンテスタッフ株式会社によるプレゼンテーション 

提案事業者１者目 ベルサンテスタッフ株式会社によるヒアリング（質疑応答） 

提案事業者２者目 株式会社ネクストビートによるプレゼンテーション 

提案事業者２者目 株式会社ネクストビートによるヒアリング（質疑応答） 

２．議事２ 候補事業者の選定について 

事務局 

採点の結果、ベルサンテスタッフ株式会社の総合評価点は 246 点、委員の平均点は 82 点であった。 

また、株式会社ネクストビートの総合評価点は 205.85 点、委員の平均点は 68.61 点であった。 

以上のことから、ベルサンテスタッフ株式会社を候補事業者に選定するという結果となった。 

委員長 ベルサンテスタッフ株式会社を候補者として決定してよいか。 

委員 異議なし。 

委員長 

一委員としての所感を述べる。前回の選定委員会において「募集要領等の制約がある中で、いかに事業効果を発

揮できるかが重要」との委員からの意見を踏まえ、今回の審査では、限られた期間内で事業効果をいかに最大化

できるかという観点から評価を行った。両社の特徴と評価として、スケジュール対応の迅速性において、ベルサンテス

タッフ株式会社は７月から対応できる事業計画となっており優れていると評価できる。一方、株式会社ネクストビー

トは９月以降の動きが中心となる。訴求の即応性という点ではベルサンテスタッフ株式会社の計画がより効果的で

ある。 

それぞれの特徴・強みでいえば、株式会社ネクストビートはアクセス数の多い保育士バンクサイトを有し全国的な訴

求力に強みがある。一方、ベルサンテスタッフ株式会社は関西圏に強みを持ち、これまでの守口市との契約実績か

ら本市の施策や課題をよく理解している。また、きめ細かな事業提案という点において両社の強みを発揮していただ

いているが、ベルサンテスタッフ株式会社が地の利を生かし、より良い提案が見られた。株式会社ネクストビートは保

育士バンクサイトに強みがありそれを生かした提案。新卒保育士の一定割合が関西圏以外の地方からも市内園



に就職している実態を踏まえると、今後、株式会社ネクストビートが有する全国的な PR 力も必要になってくると考

える。一方で、いま真に必要とされているのは、現在本格化している学生の就職活動にいかに生かせるかという点で

あり、短期間で十分な PR を準備し、着実に仕込むことができるベルサンテスタッフ株式会社が優れていると判断し

た。 

その他の意見があるか。 

委員 同意見である。 

委員長 

委員会全体の講評としてまとめる。 

いずれの提案者も本市の仕様や課題を良く理解された内容だが、本市の保育施策や地域課題への深い理解に

基づいた具体的かつ効果的な事業計画に加え、保育人材確保という本市の課題解決に資する有益な企画提案

があり、特に高く評価できる。今回の選定では、現在本格化している学生の就職活動への「即応性」を最重要視 

した。その点において、同社の提案が、本市が今まさに求める成果を最も着実に上げられるものと判断できる。このこ

とからベルサンテスタッフ株式会社を候補者として選定する。採択された事業者には、事業効果がより一層発揮さ

れるよう、計画以上の迅速な対応を期待する。 

事務局 
今後、事業者に選定結果を通知するとともに、選定結果を公表する。その後、事業者と事務調整をし、契約締

結する。 

５．閉会 

委員長 閉会の挨拶 

 


